





FOTBAL SE APRUPE PRIMELE CONFRUNTĂRI INTERNAZIONALE OFICIALE ALE SEZONULUI

Preocupările pentru apropiate în-tiliniri internaționale în care va fi angajat fotbalul nostru prind tot mai mult contur.

În orice caz, examinând atent lotul, deducem că unul dintre cei doi fundași centrali nu convocați (Dobru, Antonescu) va fi introdus chiar în echipă...

UN SCURT COMENTARIU ASUPRA NOULUI LOT REPRESENTATIV ● ECHIPA DE TINERET ȘI OBIECTIVELE SALE ● FEDERAȚIA SE PREOCUPĂ DE PREGĂTIRILE ECHIPELOR CARE NE VOR REPREZENTA ÎN CUPELE EUROPENE

perspectiva unui nou tricou tricolor, cu toată abnegația lor, un timp din loc. (Poziția de principiu a lui Angelo Niculescu, validată în plus și de excelența evoluției a celor doi fundași centrali...)

LOTURILE REPREZENTATIVE A ȘI DE TINERET

În vederea meciului amical de fotbal de la 3 septembrie, cu Austria, care va avea loc la Craiova...

Atacanti: LUCESCU, DOMIDE, DEMBROVȘCHI, DOBRIN, IORDĂNEȘCU, MARCU.

PE AGENDA F. R. F.

În primele zile ale săptămânii viitoare, vor avea loc la sediul Federației Române de Fotbal două importante consfățuiri.

EMOȚIILE DEBUTULUI... O să vă povestesc în cele ce urmează unele din cele mai frumoase și interesante momente...

DE LA I.E.A.B.S.

Biletete de intrare pentru meciul de fotbal RAPID București - U.T.A. se pun în vânzare azi 25.VIII.1972...

SELECȚIONATA GHANEI

ABATORUL BUCUREȘTI 3-1 (1-0) În ultimul joc din cadrul turneului de pregătire pe care l-a efectuat în țara noastră...

DUPĂ ETAPA INAUGURALĂ ÎN DIVIZIA C

Etapa de debut în noul campionat al Diviziei C — care s-a avut loc duminică — a fost, cu toate vicisitudinile atmosferice...

Cele trei divizionare C din Arad (Vagaru, Constructorul și Gloria) au avut o... duminică neagră...

CAMPIONATE...

SUEȚIA. — În etapa a 14-a, echipa Landskrona (victoria adversară în „Cupa Cupelor” la Rapidul și vierduri în deplasare cu 0-1...)

CAMPIONATE...

Everton — Crystal Palace 1-1; Wolverhampton — West Ham 2-0; Liverpool — Chelsea — Liverpool 3-2; Derby — Manchester City 1-0; Leeds — Ipswich 3-3; Manchester United — Leicester 1-1; Norwich — Southampton 0-0; Stoke — Sheffield United 2-2; Tottenham — Birmingham 2-0; Coventry — Arsenal 1-1...

ILIE NĂSTASE Nr. 4 la Forest Hills

Campionatele internaționale de tenis ale S.U.A., care se dispută între 30 august și 10 septembrie, la Forest Hills, vor fi cel mai puternic turneu „open”, după primul concurs „open”...

În zilele care urmează, în fața câștigătorilor de anul trecut, americanii Stan Smith și Billie Jean King. Pe tabloul turneului de simplu masculin...

ALTE TURNEE DE TENIS

FORT WORTH — În finala turneului profesional, John Newcombe l-a învins în două seturi pe Ken Rosewall...

ASII RACHETEI ÎN ÎNTRECERI

În ziua a doua, Ion Țiriac l-a înținat pe redublatul jucător spaniol Manuel Orantes, în fața cărui a fost nevoit să cedeze cu 1-6, 4-6...

TENISMENI ROMANI LA KATOWICE

La campionatul internațional de tenis de la Katowice, țara noastră este reprezentată de următorii jucători: I. Săndel, V. Marcu, T. Onici și S. Muraycu...

O FRUMOASĂ AFIRMARE A TINERELOR TENISMENE

Echipa României pe primul loc în competiția europeană pentru junioare — Cupa „Principesa Sofia”

Da că băieții noștri încă n-au adus „Cupa Davis” la București, în schimb tinerele tenisme s-au arătat mai grabite, cucerind trofeul ce le certifică supremația. E drept, deocam-

dată numai în limitele categoriilor de junioare. De duminică trecută, „Cupa Principesa Sofia”, însemnă argintat al primului loc în competiția continentală a celor mai tinere rachete fe-



Cele mai bune tenisme junioare din Europa și trofeul cucerit. De la stînga la dreapta: Simona Nunweiler, Mariana Simionescu, Florența Mihal, Virginia Ruzici, Mariana Hadjagiu

ALTE TURNEE DE TENIS

NEWPORT — Julie Heldman a învins-o pe 6-1, 6-3 pe Françoise Dürr. Într-o altă partidă, Billie Jean King a dispus cu 6-2, 6-0 de Betty Stove.

MEMORIALUL „RUBINSTEIN”

LIDERUL ÎNVINS În clasamentul continuu s-a condus Smejkal (Cehoslovacia) cu 10 puncte, urmat de Vasivok (U.R.S.S.)...

BALCANIADA DE ȘAH

SOFIA, 24 (Agerpres). — Balcaniada de șah a continuat la Sofia cu disputarea partidelor întrerupte în prima rundă.

